
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

［かいせつ］ 

○ 

× 

× 

× 

○ 
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× 

× 
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○ 

× 

× 

× 

○ 

× 

○ 

①　８×３＝24　なので，わりきれます。 

 

②　６×５＝30， ６×６＝36　なので，わりきれません。 

 

③　７×５＝35， ７×６＝42　なので，わりきれません。 

 

④　４×４＝16， ４×５＝20　なので，わりきれません。　 

 

⑤　９×４＝36　なので，わりきれます。 

 

⑥　３×５＝15　なので，わりきれます。 

 

⑦　８×５＝40， ８×６＝48　なので，わりきれません。 

 

⑧　７×７＝49， ７×８＝56　なので，わりきれません。 

 

⑨　２×７＝14　なので，わりきれます。 

 

⑩　５×６＝30　なので，わりきれます。 

 

⑪　３×７＝21， ３×８＝24　なので，わりきれません。 

 

⑫　９×１＝９， ９×２＝18　なので，わりきれません。 

 

⑬　５×８＝40， ５×９＝45　なので，わりきれません。 

 

⑭　７×８＝56　なので，わりきれます。 

 

⑮　８×１＝８， ８×２＝16　なので，わりきれません。 

 

⑯　９×７＝63　なので，わりきれます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

［かいせつ］ 

× 

× 

○ 

× 

× 

○ 

× 

○ 

× 

× 

①　７×８＝56， 57－56＝１　なので，８あまり１になり，

まちがいです。 

②　あまりが５より大きいので， まちがいです。 

５×７＝35， 36－35＝１　なので，７あまり１になります。 

③　９×２＝18， 21－18＝３　で，あまりも９より小さい

ので，合っています。 

④　あまりが６より大きいので，まちがいです。 

６×６＝36， 38－36＝２　なので，６あまり２になります。 

⑤　８×４＝32， 35－32＝３　なので，４あまり３になり，

まちがいです。 

⑥　９×７＝63， 70－63＝７　で，あまりも９より小さい

ので，合っています。 

⑦　あまりが４より大きいので，まちがいです。 

４×５＝20， 22－20＝２　なので，５あまり２になります。 

⑧　５×６＝30， 31－30＝１　で，あまりも５より小さい

ので，合っています。 

⑨　９×１＝９， 13－９＝４　なので，１あまり４になり，ま

ちがいです。 

⑩　６×４＝24， 25－24＝１　なので，４あまり１になり，

まちがいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

［かいせつ］ 
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①　７×７＝49， ７×８＝56　なので，わりきれません。 

 

②　５×５＝25　なので，わりきれます。 

 

③　３×８＝24　なので，わりきれます。 

 

④　９×２＝18　なので，わりきれます。 

 

⑤　８×５＝40， ８×６＝48　なので，わりきれません。 

 

⑥　６×８＝48， ６×９＝54　なので，わりきれません。 

 

⑦　４×６＝24， ４×７＝28　なので，わりきれません。 

 

⑧　２×５＝10　なので，わりきれます。 

 

⑨　７×４＝28　なので，わりきれます。 

 

⑩　８×７＝56， ８×８＝64　なので，わりきれません。 

 

⑪　６×７＝42， ６×８＝48　なので，わりきれません。 

 

⑫　７×６＝42　なので，わりきれます。 

 

⑬　９×６＝54， ９×７＝63　なので，わりきれません。 

 

⑭　５×８＝40　なので，わりきれます。 

 

⑮　３×３＝９　なので，わりきれます。 

 

⑯　９×４＝36， ９×５＝45　なので，わりきれません。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

［かいせつ］ 
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○ 
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× 

①　８×５＝40， 42－40＝２　で，あまりも８より小さいの

で，合っています。 

②　９×３＝27， 29－27＝２　で，あまりも９より小さいの

で，合っています。　 

③　あまりが２より大きいので， まちがいです。 

２×７＝14， 15－14＝１　なので，７あまり１になります。 

④　６×７＝42， 44－42＝２　で，あまりも６より小さいの

で，合っています。 

⑤　７×６＝42， 47－42＝５　で，あまりも７より小さいの

で，合っています。 

⑥　８×７＝56， 59－56＝３　なので，７あまり３になり，

まちがいです。 

⑦　６×６＝36， 37－36＝１　で，あまりも６より小さいの

で，合っています。 

⑧　９×６＝54， 60－54＝６　なので，６あまり６になり，

まちがいです。 

⑨　３×８＝24， 26－24＝２　で，あまりも３より小さいの

で，合っています。 

⑩　あまりが４より大きいので， まちがいです。 

４×８＝32， 33－32＝１　なので，８あまり１になります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

［かいせつ］ 

× 

○ 

× 

× 
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①　３×２＝６， ３×３＝９　なので，わりきれません。 

 

②　８×７＝56　なので，わりきれます。 

 

③　９×６＝54， ９×７＝63　なので，わりきれません。 

 

④　４×３＝12， ４×４＝16　なので，わりきれません。 

 

⑤　８×７＝56， ８×８＝64　なので，わりきれません。 

 

⑥　７×３＝21　なので，わりきれます。 

 

⑦　５×４＝20　なので，わりきれます。 

 

⑧　９×５＝45， ９×６＝54　なので，わりきれません。 

①　８×７＝56， 63－56＝７　なので，７あまり７になり，

まちがいです。 

②　３×６＝18， 19－18＝１　なので，６あまり１になり，

まちがいです。 

③　あまりが６より大きいので，まちがいです。 

６×６＝36， 40－36＝４　なので，６あまり４になります。 

④　７×８＝56， 62－56＝６　で，あまりも７より小さいの

で，合っています。 

⑤　８×２＝16， 18－16＝２　で，あまりも８より小さいの

で，合っています。 

⑥　９×２＝18， 26－18＝８　なので，２あまり８になり，

まちがいです。 

⑦　７×５＝35， 37－35＝２　なので，５あまり２になり，

まちがいです。 

⑧　５×８＝40， 41－40＝１　で，あまりも８より小さいの

で，合っています。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

［かいせつ］ 
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○ 
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①　８×５＝40　なので，わりきれます。 

 

②　９×３＝27， ９×４＝36　なので，わりきれません。 

 

③　６×４＝24　なので，わりきれます。 

 

④　７×２＝14， ７×３＝21　なので，わりきれません。 

 

⑤　５×４＝20， ５×５＝25　なので，わりきれません。 

 

⑥　８×５＝40， ８×６＝48　なので，わりきれません。 

 

⑦　２×９＝18　なので，わりきれます。 

 

⑧　３×７＝21　なので，わりきれます。 

①　９×１＝９， 14－９＝５　で，あまりも９より小さいので，

合っています。 

②　あまりが６より大きいので，まちがいです。 

６×３＝18， 20－18＝２　なので，３あまり２になります。 

③　８×３＝24， 25－24＝１　なので，３あまり１になり，ま

ちがいです。 

④　５×７＝35， 39－35＝４　なので，７あまり４になり、ま

ちがいです。 

⑤　６×５＝30， 34－30＝４　なので，５あまり４になり、ま

ちがいです。 

⑥　８×７＝56， 62－56＝６　で，あまりも８より小さいの

で，合っています。 

⑦　３×３＝９， 11－９＝２　で，あまりも３より小さいので，

合っています。 

⑧　９×５＝45， 50－45＝５　なので，５あまり５になり，

まちがいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

　あまりは，わる数よりも少なくなります。

　わる数は４なので，あまりは１，２，３に

なります。 

①　41このあめを７人のこどもに，１人４こずつ分け

たので， ４×７＝28， 41－28＝13　になり，

あまりは13こです。 

②　あまった13このあめを７人に分けると， 

13÷７＝１あまり６　なので，６こになります。 

また，41÷７＝５あまり６　なので，６こと答え

を出すこともできます。 

　49このあめを８こずつ分けたので， ８×６＝48，　49－48＝１　にな

り，わり算の答えは，６あまり１になります。 

［かいせつ］ 

１こ，２こ，３こ 

１

１

13こ 

６こ 

２

２

49÷８＝６あまり１ 

６ふくろできて，１こあまる。 

３

３

① 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

　45このりんごを６人に分けたので， ６×７＝42， 45－42＝３になり，

わり算の答えは， ７あまり３になります。 

　78まいのカードを９まいずつ分けたので， ９×８＝72， 78－72＝６

になり，わり算の答えは，８あまり６になります。 

　あまりは，わる数よりも少なくな

ります。 

　わる数は８なので，あまりは１，

２，３，４，５，６，７になります。 

［かいせつ］ 

45÷６＝７あまり３ 

１人分は７こ，あまりは３こ。 

１

１

78÷９＝８あまり６ 

８ふくろできて，６まいあまる。 

２

２

１こ，２こ，３こ，４こ， 

５こ，６こ，７こ 

３

３

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／あまりのあるわり算②

①　61まいのカードを９人のこどもに，１人５まい

ずつ分けたので， ５×９＝45， 61－45＝16

になり，あまりは16まいです。 

②　あまった 16まいのカードを９人に分けると， 

16÷９＝１あまり７なので，あまりは７まいにな

ります。 

　また， 61÷９＝６あまり７　なので，７まいと

答えを出すこともできます。 

　35このりんごを４人に分けたので，４×８＝３２， 35－32＝３になり， 

わり算の答えは，８あまり３になります。 

［かいせつ］ １

１
16まい 

７まい 

２

２

35÷４＝８あまり３ 

１人分は８こ，あまりは３こ。 

３

３

① 

② 

答
え 

式 

　46このあめを６人に分けたので，６×７＝42， 46－42＝４になり，

わり算の答えは，７あまり４になります。 

46÷６＝７あまり４ 

７ふくろできて，４こあまる。 答
え 

式 




